Thema Omschrijving 2024
Vrij onderwerp 1 & 2: Betekend dat alles kan en mag, elk thema kan aan bod komen , bewerkt onbewerkt , kleur of zwart wit.
Minimalistisch: Minimalistisch fotografen is de kunst van het weglaten. Alleen dat laten zien wat echt belangrijk is. Het resultaat is vaak verbluffend esthetisch. ” Less is more, of minder is meer. Daar gaat het eigenlijk om bij minimalistisch fotograferen. Het gaat dus over het vereenvoudigen, of het versimpelen, van de werkelijkheid door elementen en details te verwijderen tot een minimum dat nodig is om de aandacht direct op het onderwerp en alleen het onderwerp te krijgen. Het doel: de essentie van de foto te versterken.
Nachtopnames: Nachtfotografie is het maken van foto's tussen zonsondergang en zonsopgang. Men maakt hierbij meestal gebruik van een lange sluitertijd en een statief. Afhankelijk van het beschikbare licht, de grootte van de lensopening en de gevoeligheid van de beeldsensor kan deze variëren van een paar seconden tot wel enkele minuten lang. Geschikte locaties voor nachtfotografie zijn bijvoorbeeld steden en verlichte skylines,maar ook de nachtelijke sterrenhemel is een dankbaar onderwerp. Ook light painting komy hiervoor in aanmerking.

Alles behalve de mens: De titel zegt het zelf alles kan,uitgezonderd de mens mag er niet op voorkomen. Voorbeelden: Landschap, natuur,macro,dieren enz.
Vogels:  Vogelfotografie is een prachtige en uitdagende vorm van fotografie. Ze zijn erg mooi, hebben vaak prachtige kleuren en kunnen ook iets unieks: vliegen. En het mooiste is, ze zijn overal. Het vraagt wat geduld, reactievermogen, gevoel en snelheid van de fotograaf, om deze tak van het dierenrijk vast te leggen . 
Architectuur: Architectuurfotografie is een tak binnen de fotografie waarin fotografen de schoonheid van gebouwen en bebouwing vastleggen. Vaak gaat dit gepaard met strakke, sterke composities waarin vooral gekeken wordt naar de lijnen, vormen en een aantrekkelijk geordende vlakverdelingen. Binnen de architectuur vallen zowel nieuwe als oude gebouwen. Ook kun je denken aan bouwwerken zoals bruggen en aangelegde wegen of parken. Bij architectuurfotografie wordt er vaak voor gekozen om een deel van een gebouw of brug te fotograferen. Meerdere gebouwen tegelijk kan natuurlijk ook. 
Journalisme: is een media of sociaal gebeuren,  zoals optochten, optredens, straattaferelen, sport enz… streetlife, werkende mens, wegenwerkers,  sociale gebeurtenissen, alles wat gebeurt op straat. Op reis niet geposeerde opnamen. 





